Strategie rozvoje Pobeskydi

Koincidenéni matice strategie

1 Problémovy okruh Spole¢nost

Tabulka 1: Koincidenéni matice problémového okruhu Spole¢nost

Polozky 1 2 3

SWOT analyzy — 4 2 3 1 2 3 4 1 2 3 4

1 1 1 1 2 5
2 2 2 2 2 1 2 2 13
3 1 2 1 1 5
4 1 1 2
5 1 1
6 1 1 2
7 1 2 3
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£ 8 1 1 1 3

*3 9 1 2 1 4
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s 10 2 1 3

[72]
11 1 1
12 2 2 2 6
13 1 2 1 4
14 1 1 2
15 0
16 1 1 1 3
17 1 1 1 3
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Polozky 1 2 3

sw0Tana|yzy1|2|31|2|3|41|2|3|4
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4 0
5 0
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2 Problémovy okruh Hospodarstvi

Tabulka 2: Koincidenéni matice problémového okruhu Hospodaistvi

Polozky 1 2 5

SWOT analyzy 1 2 3 1
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Polozky 5

SWOT analyzy 1 2 3 1
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3 Problémovy okruh Zivotni prostredi a infrastruktura

Tabulka 3: Koincidenéni matice problémového okruhu Zivotni prostredi a infrastruktura

Polozky SWOT 1 2 3 4 5
analyzy 2 2 3 1 2 3

1 1 2 2 5

2 2 4

3 2 2 2 2 2 2 20

4 1 1 2 2 9

5 2 1 5

= 6 2 1 1 1 1 11
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= 7 1 1 1 1 1 1 10
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= 8 2 2
(72]

9 2 1 1 4

10 0

11 1 1 1 1 1 1 10

12 0

13 2 2 1 5

1 1 1 1 5

2 1 1 8

3 1 1 1 5

4 2 4

5 0

6 2 1 5

7 1 1 2
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11 1 1

12 0

13 1 1 2 1 5

14 0

15 0

16 1 1

17 1 2
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Polozky SWOT 1 2 3 4 5
analyzy 1 2 1 2 1 2 3 1 2 3
1 0
2 0
3 1 1 1 1 1 2 2 2 11
4 0
5 0
E ¢ 2 2 2 2 1 9
3 7 2 2 2 1 7
- 8 2 2 1 2 1 1 2 1
9 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
10 0
11 1 1 1 3
12 0
1 0
2 0
3 1 1 1 3
4 0
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6 0
< 7 0
,ré. 8 0
S 9 2 2 2 2 1 9
10 0
11 0
12 0
13 1 2 2 2 2 2 2 2 2 17
14 0
15 0
z 16 21 | 18 18 24 30 19 | 17 31 | 21 215
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